
20 ноября 2012 года Администрацией города Шахты совместно с Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области проведено совещание-семинар  на тему: «Личный кабинет налогоплательщика. Условия и порядок использования"
21.11.2012 15:18

Открывая совещание-семинар, Мэр города Шахты Денис Иванович Станиславов
рассказал о принятых мерах по поступлению доходов в местный бюджет, снижению
недоимки и достигнутых в 2012 году положительных результатах совместной работы
Администрации города Шахты и Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской
области.

    

Начальник  Межрайонной  ИФНС России  №12  по  Ростовской  области  Юнус Дениевич
Джамурзаев подвел предварительные итоги поступления имущественных налогов в
бюджет в 2012 году и отметил значительный вклад Администрации города в оказании
помощи налоговому органу в доставке налоговых уведомлений и  квитанций на уплату
налогов физическими  лицами.

      Участники совещания-семинара  получили информацию и практические знания  о
возможностях, условиях подключения и порядке использования  интернет сервиса
«Личный кабинет налогоплательщика».   

Семинар сопровождался  показом в режиме онлайн порядка регистрации физических
лиц и дальнейшей работы на сайте Управления федеральной налоговой службы по
Ростовской области «Личный кабинет налогоплательщика».

  

 В совещании-семинаре приняли участие работники Администрации,  руководители,
главные бухгалтера учреждений образования, культуры, здравоохранения, физической
культуры и спорта, руководители муниципальных унитарных предприятий - более 250
человек.
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